

場買菜市民，都需經過此處，而重慶北路為南北交通要道，各種車輛繁多，交通複雜，易生車禍，特請市府在該處迅建地下人行道，以策交通安全。

辦法：送市府迅速計劃辦理。

審查意見：送市府迅速辦理。

決：照審查意見通過。

六大
務：一八〇八四

提案人：陳清標

案由：本市吳興街，人口劇增，往來車輛頻繁，應請市府迅速打通該街一四五巷路（廿公尺路）以銜接信義路以減輕交通負荷以利交通案。

理由：一、查本市吳興街原係保甲道路，寬度僅八公尺，為該地區近來人口劇增，往來車輛日愈頻繁，而該路已不堪負荷，因車輛擁擠，時生事故。

二、惟該街一四五巷路（廿公尺路）已通至三興新村。距信義路只二百公尺長，因四四南村，迄未打通，為減輕吳興街之交通流量應請市府迅速打通以利交通。

辦法：請市府迅速辦理。

審查意見：送市府研究辦理。

決：送市府迅速計劃辦理。

六大
務：一八一八五

提案人：陳清標

案由：本市松山饒河街（錫口街）請市府仿照「萬大計劃」早日拓寬以利交通而利環境衛生案。

理由：本市松山饒河街舊名「錫口街」現有古老房屋均係清朝時代之舊建築。街路狹窄，且交通流動頻繁，街路一片紊亂，該地區居民一致盼望市府仿照「萬大計劃」早日拓寬該街路（十二公尺）以利交通且利環境衛生。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：送市府迅速研究辦理。

決：照審查意見通過。

六大
務：一八〇八六

提案人：林利談 陳清標

案由：信義路五段請先鋪築八公尺道路，以利民行案。理由：查松山五分埔及吳興街一帶，公寓不斷林立，人口日漸增加，該區居民往來市區除永吉路及吳興街外再無他路可通（忠孝、仁愛二路迄未打通），幾乎形成瓶頸狀態，交而不通，確是一大問題，居住該區居民一再陳情，久延未謀改善，為治標計，該信義路五段應請先鋪八公尺道路，以利民行。

辦法：送市府迅速辦理。

審查意見：送市府迅速研究辦理。

決：照審查意見通過。

六大
務：一八一八五